Secretaria de Assistência Social e Habitação



RESOLUÇÃO Nº 004, DE 26 DE JUNHO DE 2023

A Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS) do Município de Verdejante, Estado de Pernambuco, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei nº 8.742, de 7 de dezembro de 1993, publica a respectiva convocação para a 11º Conferência Municipal de Assistência Social.

O Plenário do Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS), em reunião realizada no dia 04 de maio de 2023, no uso da competência que lhe confere a Lei nº 8.742, de 7 de dezembro de 1993, publica a respectiva convocação para a 11º Conferência Municipal de Assistência Social:

Art. 1º Convocar a 11º Conferência Municipal de Assistência Social tendo como o tema central: "Reconstrução do SUAS: O SUAS que temos e o SUAS que queremos". No próximo dia 05/07/2023 no antigo espaço da Escola Joaquim Tavares.

Art. 2º Institui a comissão especial de preparação da 11º Conferência Municipal de Assistência Social:

- Edmila Lima de Barros:
- Gilmara Sandra Ferreira;
- Andressa Pereira de Souza Carvalho;
- Dasdores Layza Pires Gondim;
- Milena Luna Tavares;
- Nayara Maria Nogueira de Sousa;
- Raimundo Rogério Soares Nogueira;
- Iraneide Da Silva Alencar Tavares;
- Ângela Maria Bezerra Santiago;
- Danielly Joyce Pereira Alves;
- sob a coordenação da presidente do CMAS Daniela Barreto da Cruz Gonzaga.





Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.

Verdejante, 26 de junho de 2023.

DANIELA BARRETO DA CRUZ GONZAGA
(Presidente do CMAS)

CERTIDÃO
Certifico que foi
Publicado no mural desta
Prefeitura no
26 de fundo a 23
Verdejante 26 06 23
Sec. Adm Finanças